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1
Bracelet à maille articulées en or jaune (750°°°).
Poids net: 25,7 gr.

880 - 900€

2
Chevalière en or jaune (750°°°), chiffré CM. Poids
net: 2 gr. Anneau coupé. TDD: 54

60 - 80€

3
Bracelet à maille articulées américaines en or jaune
(750°°°). Poids net: 25,7 gr.

880 - 900€

4
SCHILD FRERES & CIE. Montre à gousset,
première cuvette en or jaune (750°°°), cuvette
intérieure en cuivre, cadran indiquant les heures en
chiffres arabe, aiguilles bleuies. Poids brut: 61 gr.

400 - 600€

5
LONGINES. Montre à gousset en or jaune
(750°°°), double boîtier en or, deuxième cuvette
gravée "Longines 4 grand prix Paris Paris
Bruxelles", cadran indiquant les heures en chiffres
arabe, trotteuse et aiguilles bleuies, poinçon au
hiboux et une chaîne de montre en or 750°°°.
Poinçon aigle. Poids net de la chaîne: 21 gr. Poids
brut de la montre: 52 gr.

1400 - 1600€

6
Bague en or blanc (750°°°) sertie d'une moissanite
facettée. Poids brut : 2,9 gr. TDD : 54.

100 - 150€

7
Paire de boucles d'oreilles en or jaune (750°°°)
représentant des palmiers. Poinçon tête d'aigle.
Poids net : 1,6 gr.

40 - 60€

8
Bague jonc or jaune (750°°°) sertie en son centre
d'un brillant. Poids brut : 4 gr. TDD: 47.

130 - 150€

9
Alliance jonc en or jaune (750°°°). Poids net : 1,5
gr. TDD: 54.

60 - 80€

10
Bague marguerite en platine sertie d'un saphir
central facetté dans un entourage de brillants. Poids
brut : 5,5 gr. TDD : 57. Saphir saturé

600 - 800€
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11
Bague marguerite en platine (850°°°) sertie d'un
saphir dans un entourage de brillants taille rose.
Poinçon à la tête de chien. TDD : 55. Poids brut :
4,2 g.

400 - 600€

12A
Bracelet en or jaune (750°°°) à mailles articulées.
Poids : 35 gr.

1400 - 1500€

12B
Bracelet rigide en or jaune (750°°°) incrusté de
petits brillants et petits saphirs en alternance dans
une forme étoilée. Poinçons tête d'aigle et tête de
rhinocéros. Poids brut : 15,3 gr.

700 - 900€

13
Broche en or jaune (750°°°) sertie en son centre
d'une citrine ovale facettée. Poids brut : 6.20 gr

150 - 200€

14
Bracelet en or de deux tons (750°°°). Poids : 6 gr

220 - 250€

15
Bracelet en or jaune (750°°°) à mailles circulaires
articulées. Poids : 9.9 gr

350 - 400€

17
Broche en or jaune (750°°°) sertie d'une
importante améthyste facettée. Poids brut : 12.8 gr

100 - 120€

18A
Bague en or jaune (750°°°) sertie d'un camée
figurant une jeune femme à l'antique. Poids brut :
4.1 gr

150 - 180€

18B
Bague en or de deux tons (750°°°) sertie en son
centre d'une émeraude. Poids brut: 4,4 gr.

180 - 220€

19A
Montre de dame, le boitier en or jaune (750°°°).

70 - 80€

19B
Montre de dame en or jaune (750°°°) cadran signé
Robi's. Poids brut: 17,5 gr.

200 - 250€

19C
Montre de dame en or jaune (750°°°). Poids brut:
36,3 gr.

450 - 500€

20A
Lot de bijoux en or (750°°°) comprenant deux
chaines ainsi qu'une paire de dormeuses. Poids : 4
gr

150 - 180€

20B
Lot de bijoux en or jaune (750°°°) comprenant
deux chaînes, une paire de boucles d'oreille avec
des perles et deux boucles d'oreille (une avec
perles et une avec grenats) en or jaune (750°°°).
Poids brut : 3,7 gr.

40 - 60€

21
Pendentif en or jaune (750°°°) sertie en son centre
d'un saphir facetté. Poids brut : 3.7 gr.

200 - 300€

22
Lot de bijoux en or jaune (750°°°) et perles
comprenant une bague, une paire de boucles
d'oreille, une boucle pendante et un pendentif.
Poids brut : 5.6 gr

100 - 150€
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23
Trois fermoirs en or jaune (750°°°). Poids : 0.6 gr.

10 - 20€

24
Camée en or jaune (750°°°) figurant un attelage
antique. Monté en broche, broche accidentée.
Poinçon cheval. Époque fin XIXème siècle.

100 - 150€

25
Paire de boucles d'oreilles en or jaune (750°°°).
Poids : 7.7 gr.

200 - 300€

26
Un lot en or jaune (750°°°) comprenant 2
chevalières, 2 alliances et un pendentif serti d'un
grenat à monture. Poids brut : 15,7 gr.

550 - 600€

27
Un lot de bijoux en or jaune (750°°°) comprenant 2
médailles, 1 croix, 1 alliance, une épingle-perle, 1
pendentif avec perle, deux chaînes et une
gourmette. Poids brut : 20,1 gr.

800 - 850€

28
Un lot de bijoux en or jaune (750°°°)comprenant 3
bagues dont 2 serties de pierres, 1 alliance brisée,
1 plume, 2 paires de boucles d'oreilles et débris
divers. Poids brut : 9,4 gr.

300 - 350€

29
Montre de dame en or jaune (750°°°) à bracelet à
mailles barrette effilées. Poinçon Helvetia Poids brut
: 14,7 g

500 - 600€

30A
Croix en or jaune (750°°°). 5,5 x 3,5 cm. Poids :
2,7 gr. (Enfoncement)

100 - 120€

30B
Paire de boucles d'oreilles en or jaune (750°°°)
serties de perles. Poids brut : 4,2 gr.

140 - 150€

31
Parure en or jaune (750°°°) comprenant une paire
de boucles d'oreilles et un pendentif agrémentée
d'améthystes et perles. Poids brut : 9,4 gr.

160 - 200€

32A
Lot de 4 bagues dont deux en or jaune (750°°°) et
deux en or jaune (750°°°) et platine comprenant
une bague sertie d'une pierre blanche, une bague
sertie d'une pierre blanche centrale dans un
entourage de pierres (une manquante) et deux
bagues ornées de perles. Poids brut : 6,6 gr.

100 - 120€

32B
Bagues en or blanc (750°°°) sertie de pierres
blanches. Poids brut bague or blanc :2,6 gr. TDD :
56. On y joint une bague en argent (800°°°) sertie
de pierres blanche. Poids brut bague argent : 3,5 gr.
TDD : 54.

60 - 80€

33
Lot de 4 bijoux dont deux en or jaune (750°°°), une
en or (750°°°) et métal et une en or (585°°°)
comprenant une alliance jonc, une alliance, une
chevalière non gravée, une bague surmontée d'un
plateau gravé d'une fleur. Poids : 14,2 gr.

550 - 600€

34
Deux épingles à cravate en métal doré pour l'une à
tête de cheval, pour la seconde à fer à cheval sertie
de petites pierres blanches.

20 - 30€
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35
Épingle à cravate en or jaune (750°°°) à décor
d'une main tenant un poignard. Poids brut : 3,9 gr.

80 - 120€

36
Lot de 6 épingles en or jaune (750°°°) dont 5
décor d'une boule facettée et une terminée par un
cube. On y joint une tige d'épingle en or jaune
750°°°. Poids : 4,3 gr.

180 - 220€

37
Broche en forme de libellule en or jaune (750°°°)
serti de deux petits rubis sur le corps et lignes de
brillants sur les bordures des ailes antérieures.
Poinçon hibou. Poids brut : 4,7 gr.

150 - 200€

38
Deux éléments de couture en or jaune (750°°°)de
forme rectangulaire à pans coupés. Manque une
tige à l'un. Poids : 8,6 gr.

340 - 380€

39
Trois paires de boucles d'oreilles en or jaune
(750°°°) ornées de perles. Poids brut : 4,8 gr.

100 - 150€

40
Deux épingles à cravate en or jaune (750°°°)
surmontées d'une perle. Poids brut : 3,4 gr. On y
joint une troisième épingle en métal.

80 - 100€

41
Deux épingles à cravate en or jaune (750°°°)
surmontées d'une citrine facettée dont une taillée
en poire. Poids brut : 7,9 gr.

200 - 300€

42
Trois épingles à cravate en or jaune (750°°°) à
décor pour l'une de serres d'aigle enchâssant une
perle, pour la deuxième d'une perle incrusté dans
une forme losangique et le troisième de quatre
perles insérées dans un cercle. Poids brut : 3,6 gr.

100 - 150€

43
Épingle à cravate en or jaune (750°°° )à décor
d'un buste de femme en améthyste. Poids brut : 5
gr.

80 - 120€

44
Épingle à cravate en or jaune (750°°°) à décor
d'un chien de chasse. Poids : 4,4 gr.

150 - 180€

45
Deux épingles à cravate en or jaune (750°°°); l'une
à décor d'une boule et la seconde à décor d'une
couronne et perles. Poids brut : 3,6 gr. Manque une
perle à la couronne.

100 - 120€

46
Deux épingles à cravate en or jaune (750°°°); l'une
à décor d'une aigue marine dans un entourage
filigrané et la seconde en forme de fleur à décor
central émaillé d'une rose. Poids brut : 3,4 gr.

80 - 100€

47
Épingle à foulard or jaune (750°°°) à décor d'une
feuille et terminée aux extrémités par des boules.
Poids : 1,3 gr.

60 - 80€

48
Broche en or jaune (750°°°) centrée d'une pierre
rouge de forme losangique et tige intermédiaire à
décor de feuilles alternant avec des petits rubis et
des perles. On y joint un pendentif en or jaune
(750°°°) de taille à décor d'un grenat taille ovale
dans un entourage de perles. Poids brut : 4,3 g.
Fermoir de la broche en métal.

100 - 150€
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49
Broche reliquaire en or jaune (750°°°) de forme
rectangulaire à décor de rinceaux et coquilles
contenant des cheveux tressés et à laquelle se
suspend un pendentif en forme de cœur contenant
des cheveux tressés. Dans son écrin. Poids brut :
6,1 gr.

120 - 150€

50
Médaille en or commémorant le mariage de
Napoléon Ier et marie Louise d'Autriche en 1810,
leurs profils accolés tournés vers la droite. Gravé
par Audrieu. Poids : 2,1 gr.

100 - 120€

51
Bracelet en or jaune (750°°°) avec sa chaîne de
sécurité, composé de maillons ajourés à décor de
fleurs. Poids : 13,7 gr. Un maillon cassé.

600 - 700€

52A
Montre gousset en or jaune (750°°°) à double
boitier. Cadran émaillé indiquant les heures en
chiffres arabes. Poinçon tête de cheval. Poids net :
9,5 gr. Poids net : 26,4 gr.

150 - 200€

52B
Deux montres de gousset de dame en or jaune
(750/°°°) dont une sertie de pierres bleue. Poids
brut : 37,4 gr.

400 - 450€

53
Broche en or jaune (750°°°) de forme ovale à
décor de quartefeuilles gravées sur fond émaillé
noir. Système de fermeture pivotant à dents. Poids
brut : 13,7 gr.

400 - 450€

54
Deux bracelets du mème modèle à maille
articulées, l'un en or jaune (750°°°) et l'autre en or
jaune (585°°°). Poids : 8,8 gr. Cassé.

250 - 300€

55
Une médaille en or jaune (750°°°) au profil de la
Vierge Marie sur fond ajouré, chiffrée et datée au
dos. Poids : 1,3 gr.

50 - 60€

56
Collier ajustable en or jaune (750°°°), composé de
mailles ajourées à décor de trèfles. Poids : 11,8 gr.

350 - 400€

57
Pendentif en or jaune (750°°°) serti d'un saphir de
Ceylan dans un entourage de brillants et une
chaîne en or jaune (750°°°). Poids chaîne : 8,5 gr
net. Poids pendentif : 3,9 gr brut.

350 - 450€

58A
Alliance en or jaune (750°°°). Poids : 2,6 gr. TDD :
57.

90 - 100€

58B
Alliance en or jaune (750°°°) sertie de brillants.
Poids brut : 2, 6 gr.

120 - 150€

59
Chevalière en or jaune (750°°°), chiffrée JB. Poids
: 4,5 gr. TDD : 54.

150 - 160€

60
Bague en or jaune (750°°°) ornée de brillants.
Poids : 3,7 gr. TDD : 51.

120 - 130€
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61
Chevalière en or jaune (750°°°), chiffrée ER. Poids
: 3,9 gr. TDD : 49.

60 - 70€

62A
Paire de boucles d'oreilles en or jaune (750°°°).
Poids : 0,9 gr.

40 - 50€

62B
Lot de bijoux en or. Poids brut : 4.9 gr

150 - 180€

63
Pendentif en or 750°°° porte-photo ouvragé. Poids
brut: 19,6 gr.

700 - 750€

64
Pendentif en or jaune (750°°°) porte-photo orné de
petites perles. Poids brut: 13,7 gr.

440 - 460€

65
Chevalière en or (750°°°), chiffrée GR. Poids net:
9,7 gr. TDD : 62.

340 - 360€

66
Montre à gousset en or jaune (750°°°) à décor de
feuillage, poinçon au cheval. Poids brut: 21,7 gr.

200 - 220€

67
Bracelet chaîne et breloque en or deux tons
(750°°°). Poinçon charançon. Poids net: 7,6 gr.

240 - 260€

68
Bague semi américaine en or blanc (750°°°) sertie
de brillants. Poids brut : 4.3 gr. TDD : 62.

160 - 180€

69
Bague en or de deux tons (750°°°) sertie en son
centre d'un brillant. Poids brut : 5.9 gr. TDD : 60.

240 - 250€

70
Chaîne en or jaune (750°°°), on y joint une alliance
en or de trois tons. Poids : 10.5 gr.

400 - 450€

71
Chaîne en or jaune (750°°°). Poids : 9.5 gr.

350 - 400€

72
Paire de boucles d'oreilles en or jaune (750°°°) à
motif de rose. Poinçon tête d'aigle. Poids brut: 1,9
gr.

60 - 80€

73
Médaille à l'effigie de la Vierge et chaine en or
jaune (750°°°). Poids net de la médaille avec la
chaine : 12,5 gr.

430 - 460€

74
Bracelet en or jaune (750°°°) à mailles articulées
formées de 8 pièces de 10 francs or. Poinçons tête
d'aigle et tête de rhinocéros. Poids : 48.9 gr.

2000 - 2500€

75
Chevalière en or jaune (750°°°) à décor gravé d'un
écu armorié. Poids : 8,9 gr. TDD : 47.

500 - 600€



Hôtel des ventes Caen - 26 Avenue de la Grande Plaine - 14760 Breteville-sur-Odon - 02 31 86 08 13

www.caen-encheres.fr - contact@caenencheres.fr

Désignations complètes et conditions de vente disponibles sur le site
7/17

76
Un bracelet articulé en or jaune (750°°°) sur lequel
est monté une broche de forme florale en or
agrémentée sur plusieurs niveaux de perles et
diamants. Poids brut : 67,7 gr.

2800 - 3200€

77
Broche de forme florale en or jaune (750°°°)
agrémentée sur plusieurs niveaux de perles et
diamants. Poids brut : 25,5 gr.

1200 - 1500€

78
Montre gousset en or jaune deux tons (750°°°) à
cadran émaillé indiquant les heures en chiffres
romains et signé Michel à Paris. Époque XVIIIe
siècle. Poids brut : 60,8 gr. Accident au cadran.

800 - 1000€

79
Montre de gousset en or jaune deux tons (750°°°)
et (585°°°), cadran émaillé indiquant les heures en
chiffres arabes et siglé Vauchez à Paris. Boitier à
décor d'une frise de perles et scène animalière au
dos représentant un chien chassant des oiseaux.
Platine signée. Époque XVIIIe siècle. Poids brut :
50,1 gr. Accident au cadran. Daniel VAUCHER
(Vauchez), maître horloger parisien, était l'un des
horlogers préférés de l'aristocratie. Ses montres
gousset sont conservées au Louvre et dans les
principaux musées du monde entier.

700 - 900€

80
Montre de gousset en or jaune (750°°°), chiffrée.
Cadran en émail indiquant les heures en chiffres
arabes et signé JB Baratte à Colmar. Boitier chiffré
AR. Poids brut : 96,9 gr. Accident au cadran et
manque d'émail au chiffre.

1300 - 1500€

81
Une pièce de 20 francs or Napoléon III montée en
pendentif et sa chaîne en or jaune (750°°°).
Poinçon tête d'aigle. Poids : 20,2 gr.

900 - 1000€

82
Un peso or mexicain monté en bague en or jaune
(750°°°). Poids net: 4,7 gr. TDD : 53. Anneau
déformé.

180 - 200€

83
Bracelet à mailles torsadées or jaune (750°°°).
Poids net: 13,3 gr.

450 - 550€

84
Un saphir orangé montée sur or jaune (750°°°)
Poids brut: 3,7 gr. TDD : 53.

80 - 120€

85
Bague en or jaune (585°°°) et perle. Poids brut :
1,6 gr. TDD : 57.

40 - 50€

86
Bague en or jaune (750°°°) sertie d'un petit brillant.
Poids brut : 1 gr. TDD : 57.

40 - 50€

87
Parure en or jaune (750°°°) comprenant une paire
de boucles d'oreille et pendentif sertis de saphirs et
pierres. Poinçon tête d'aigle. Poids brut : 2,3 gr.

50 - 60€

88
Bague en or jaune (750°°°) sertie d'une citrine
ovale. Poids brut: 7,9 gr. TDD : 59.

240 - 280€

89
Bague en or jaune (750°°°) sertie d'une citrine
rectangulaire. Poids brut: 8,7 gr. TDD : 62.

300 - 320€
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90
Important sautoir en or jaune (750°°°). Poinçons
tête d'aigle et tête de rhinocéros. Poids : 51,5 gr.

2000 - 2200€

91
Paire de boutons d'oreilles en or jaune (750°°°)
sertis de diamants d'environ 0,20 carats. Poids brut
: 1,2 gr

250 - 300€

92A
Parure en or jaune (750°°°) sertie de rubis et de
brillants, comprenant une bague et une paire de
boucles d'oreilles. Poids brut : 5, 7 gr.

200 - 250€

92B
Parure comprenant une bague en or blanc
(750°°°) et platine sertie d'un diamant épaulé de
huit brillants dont certains de synthèse et une paire
de clous d'oreilles sertis pour l'un d'un brillant et
pour l'autre d'une pierre de synthèse. Poids brut
bague: 3,6 gr. Poids clous d'oreilles: 1,5 gr. TDD:
51.

600 - 800€

93
Deux pièces de 20 francs or Napoléon III tête nue,
1857 et 1865 Poids : 12,9 gr.

500 - 600€

94
Une pièce de 40 francs or Napoléon Ier tête laurée,
1811 A. Gravé sur la tranche Dieu protège la
France. Poids : 12,9 gr.

500 - 600€

95
Une pièce de 1 dollar or, 1853. Poids : 1,5 gr.

70 - 100€

96
Ensemble de dix pièces de 20 francs en or au coq
et à la Marianne. Poids: 64,6 gr.

3000 - 5000€

97
Ensemble de dix pièces de 20 francs suisses en or
de 1935. Poids: 64,7 gr.

3000 - 5000€

98
Lingot d'or, 996.5 gr, numéroté 353410, S. Michel
Essayeur, Comptoir Lyon-Alemand fondeur. Avec
certificat ; Poids brut : 999.9 gr, Poids de l'or fin
996.4 gr.

99
Lingot d'or, 996.6 gr, numéroté 330751, Léon Martin
fondeur, Pierre Perrot Essayeur. Avec certificat ;
Poids de l'or fin 1000.5 gr, Poids brut 1004 gr.

100
Lingot d'or, 995 gr, numéroté 328120, Léon Martin
Fondeur, Pierre Perrot Essayeur. Avec certificat ;
Poids de l'or fin 998.8 gr, Poids brut : 1003.9 gr

101
Lingot d'or,1000gr,numéroté 529 725, titre de l'or
996,1. Poids de l'or fin ; 996,1 gr. Avec certificat.

102
247 pièces de 20 francs Suisse
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103
Une pièce 50 pesos or, 27 pièces de 20 francs or.

14000 - 15000€

104
Monnaie de Paris. Lot comprenant : une pièce de
250 € or (920°°°) de 8,45gr, quatre pièces or 100
euros (999°°°) de 3,1gr,une pièce or 500 euros
(999°°°), 12 gr et une pièce or 200 euros (999°°°)
de 4gr.

1700 - 1800€

105
BREITLING SUPER OCEAN HERITAGE. REF.
AB0162. Montre bracelet avec chronographe en
acier sur caoutchouc. Boîtier: rond et épais, fond
vissé saphir, étanche 200 m, couronne vissée,
lunette tournante unidirectionnelle graduée en
céramique noire. Cadran: argenté, trois compteurs
noirs, index bâton appliqués, points et aiguilles
luminescents , guichet dateur. Mouvement:
automatique, cal. B01, 47 rubis, certifié
chronomètre. Bracelet : caoutchouc, boucle
déployante en acier, signés Cadran, boîtier et
mouvement signés. Numérotée 3'280'887. Diam. 44
mm. (Fonctionnement non garanti) Expert : la SC E
& S PORTIER est assistée de Géraldine Richard,
expert SFEP.

2000 - 3000€

106
CHOPARD. Collier en or blanc (750°°°) et platine
avec pendentif à trois brillants mobiles. Poids brut :
7,9 gr.

1000 - 1200€

107
CHOPARD. Paire de boucles d'oreilles "Happy
diamonds" en or blanc (750°°°) ornée chacune
d'un brillant. Signé. Poids brut : 5,4 gr.

200 - 300€

108A
FRED. Bracelet en fils d'acier torsadés, fermoir en
or jaune (750°°°). Longueur : 21 cm.

300 - 400€

108B
FRED. Bracelet en acier torsadé, fermoir en or
jaune (750°°°). Longueur : 20 cm.

300 - 400€

108C
FRED. Bracelet en acier torsadé, fermoir en or
jaune (750°°°). Longueur : 17 cm.

250 - 300€

109A
Chevalière en or jaune (750°°°) à plateau à cinq
gradins serties de brillants. Poids brut : 56,7 gr.
Anneau fendu. TDD : 68.

2000 - 2500€

109B
Bague en or blanc (750°°°) centrée d'un brillant
sur un plateau polylobé et épaulée de lignes de
brillants. Poids brut : 3,4 gr. Sous réserve de la
garantie

150 - 200€

110
DINH VAN. Bague en or jaune (750°°°), le fermoir
composé de deux éléments formant menottes.
Poids : 1,6 gr. TDD : 54

100 - 150€

111
MESSIKA. Collier en or blanc (750°°°) et pendentif
de forme ovale avec trois brillants coulissants.
Poids brut : 5,8 gr.

250 - 300€
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112A
MESSIKA. Bague en or blanc (750°°°); surmontée
d'un brillant coulissant dans un entourage de
brillants de forme ovale Poids brut : 1,7 g TT : 56.

300 - 350€

112B
MESSIKA. Bague en or blanc (750°°°)
agrémentée de trois brillants coulissant. Poinçon
tête d'aigle. Poids brut : 5,4 gr. TDD : 56.

300 - 400€

113
LOUIS VUITTON. Sac Keepall en toile damier
graphite et cuir noir, double poignée, étiquette porte
nom, fermeture à glissière à double curseur,
doublure en toile noire, cadenas, deux clefs.
Dimensions : 31 x 53 x 40 cm Usure.

500 - 600€

114
Louis VUITTON. Porte-cartes en toile monogram et
cuir. 10,5 x 8 cm

40 - 50€

115A
Louis VUITTON. Porte-carte en toile damier
graphite, s'ouvrant sur doublure cuir taïga noir.
chiffrée en lettres argentées WJ. 11 x 7,5 cm.
Usure, patiné d'usage.

30 - 40€

115B
LOUIS VUITTON, circa 1980. Portefeuille en toile
monogram doublé de cuir brun, s'ouvrant sur un
étui transparent. Usures. Dimension : 15 x 11 cm

80 - 120€

116
Louis VUITTON. Ceinture en toile mini Monogram,
boucle sigle en métal doré. Taille 75, numérotée.
Légères marques d'usage.

50 - 60€

117
Calvin KLEIN. Ceinture noire d'homme. Longueur
boucle comprise : 116 cm. Usure d'usage.

20 - 30€

118
GUCCI. Portefeuille en cuir noir. 9,5 x 13 cm.

30 - 40€

119
Louis VUITTON. Trousse en toile Monogram,
fermeture à glissière dorée, double lune en toile
vuittonite beige lavable. Dimensions : 23 x 25 cm.
usure.

150 - 200€

120
LOUIS VUITTON. Bracelet en toile damier, fermoir
LV en métal argenté. Longueur avec boucle : 20,5
cm

120 - 150€

121
IKKS. Sac beige. 17 x 19 x 5,5 cm. Coups et
salissures.

40 - 60€

122
CLAUDIE PIERLOT. Sac noir à décor de franges
sur les côtés. 20 x 27 cm. Petites usures.

30 - 60€

123
LOUIS VUITTON. Trousse de toilette en toile
damier graphite et cuir noir, fermeture à glissière,
une poignée plaquée, double bure en cuir noir à
élastique porte flacons et poche zippée. 14 x 27 x
13 cm.

120 - 150€
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124
SANDRO. Pochette et son porte-monnaie en cuir
rose. Lettres en métal doré sur le rabat. 9,5 x 17 x 3
cm. Salissures

50 - 80€

125
LOUIS VUITTON, circa 1980. Porte chéquier
allongé en toile Monogram doublé de cuir brun.
Usures. 10,5 x 19,5 cm. Usures, salissures et traces
de stylo.

80 - 120€

126
LONGCHAMPS. Agenda en cuir noir. Usures. 14 x
10 cm. Usures.

10 - 20€

127
Louis VUITTON. Sac LUSSAC en cuir épi noir. 30 x
38 cm TBE. Avec son sac protecteur et son
certificat.

400 - 500€

128
Louis VUITTON. Sac en toile monogrammée et cuir.
TBE. Env : 25 x 28 cm. Avec son sac protecteur et
son certificat.

300 - 500€

129
CELINE. Sac en cuir noir. Env : 33 x 34, 5 cm. BE.

100 - 150€

130
LOUIS VUITTON. Sac Keepall en toile Monogram
et cuir naturel, double poignée, étiquette porte nom,
fermeture à glissière à double curseur, doublure en
toile marron. 32 x 61. Usures.

400 - 500€

131
LOUIS VUITTON. Sac Randonnée en toile
Monogram et cuir naturel, fermeture par lien cuir
coulissé sur anneau à finition double anse à dos,
doublure en toile marron. Hauteur : 45 cm. Taches,
usures.

250 - 300€

132
Cartier. Porte clef Must de Cartier

20 - 30€

133
Bague en or blanc (750°°°) sertie d'un diamant
taille coussin accidenté. TDD : 54. Poids brut 3,4 gr.

150 - 200€

134
Montre à gousset en métal doré avec chaîne,
cadran indiquant les heures en chiffres arabe,
trotteuse et aiguilles bleuies, inscription sur la
cuvette intérieure "encre de précision levées
visibles, double plateau, 15 rubis". On y joint une
chaîne en or jaune. Poinçon hibou. Poids de la
chaîne : 14,9 gr.

450 - 550€

135
Bague en or gris (750/°°°) ornée d'un saphir
synthétique. TDD : 54. Poids brut : 4,6 gr.

400 - 500€

136
Bague en or gris (750/°°°) ornée d'une émeraude
dans un entourage de diamants. TDD : 53 Poids
brut : 3,8 gr.

300 - 400€

137
Bague en or blanc (750°°°) sertie d'une pierre
dans un plateau rectangulaire. Poids brut : 1,5 gr.
TDD : 51.

50 - 60€
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138
Bague en or jaune (750°°°) ornée d'une aigue
marine facettée. Poids brut: 2,3 gr. TDD: 53.
Rayures.

70 - 90€

139
Pendentif en or jaune (525°°°) ornée d'une perle.
Poids brut : 2 gr.

40 - 60€

140
Bague marguerite en or de deux tons (750°°°)
sertie d'un rubis central dans un entourage de
douze diamants. TDD : 55,5 gr. Poids brut : 12, 7
gr.

1300 - 1500€

141
Collier en or jaune (750/°°°), le pendentif serti d'un
diamant et d'un rubis taillé en poire dans un
entourage de diamants. Poids brut : 6,1 gr.

250 - 350€

142
Bague en or gris (750/°°°) sertie d'une
aigue-marine blanche. TDD : 55 Poids brut : 2,1 gr.

100 - 130€

143
Paire de boucles d 'oreilles en or jaune (750°°°).
De forme rectangulaire, serties d'améthystes. Poids
brut : 4.2 gr

100 - 150€

144
Paire de boucle d'oreilles en or jaune (750°°°)
sertie d'un rubis cabochon central dans un
entourage de brillants et rubis. Manques. Poids brut
: 8 gr.

400 - 500€

145
Pendentif en or (750°°°) serti d'un saphir dans un
entourage de brillants. Poids brut :, 2 gr.

100 - 120€

146
Un bracelet en or blanc (750°°°) orné d'un
alignement de pierres naturelles alternant avec de
petits brillants. Poids brut : 9,3 g

600 - 800€

147
Camée en corail, élément de bijoux dans une
monture en or (750/°°°). Poids brut : 3,3 gr

80 - 100€

148
Deux boucles dormeuses en or (750°°°) et serties
de perle et brillant. Poids brut : 2.8 gr

10 - 20€

149
Garniture de bijoux en or (750°°°) et tissu
comprenant un bracelet, une bague et une paire de
boucles d'oreilles en forme de gland. Bracelet
poinçonné à la tête de coq tournée à gauche, bec
fermé. Bague poinçonné à la tête d'aigle. Poids brut
: 10,3 g

100 - 150€

150
Une paire de boucles d'oreilles en or gris (750°°°)
ornées d'une perle de culture et diamants de 0,17 c
env. Poids brut : 6,1 gr.

250 - 350€

151
Bague en or jaune (750°°°) sertie d'une émeraude
dans un entourage de brillants. Poids brut : 3,5 gr.
TDD : 53. Egrisures.

500 - 600€
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152
Bague en or jaune (750°°°) sertie d'un saphir et
épaulé de petits brillants. Poids brut : 2,2 gr. TDD :
56. Anneau déformé.

150 - 200€

153
Bague en or de deux tons (750°°°)ornée d'une
pierre bleue en cabochon. Poids brut : 1,6 gr

100 - 150€

154
Bague en or jaune (750°°°) sertie d'un pavage de
brillants. Poids brut : 4,9 gr. TDD : 52.

400 - 600€

155
Bague en or blanc (750°°°) ornée de trois brillants.
Poids brut : 4 gr. TDD : 57.

160 - 180€

156
Bague en or blanc (750°°°) sertie griffes de pierres
blanches. Poids brut : 3,5 gr. TDD : 49.

60 - 80€

157
Pendentif ajourée en or jaune (375°°°). Poids : 1,1
gr.

20 - 30€

158
Médaille en métal doré à décor de deux enfants.
Poids : 2,2 gr.

10 - 20€

159
Médaille en or jaune (750°°°) gravée de
l'inscription + qu'hier - que demain. Poids : 3,7 gr.

130 - 150€

160
Musée d'horlogerie du Locle, Château des Monts,
montre à gousset en plaqué or émaillé rouge
surmontée d'un noeud de ruban. Mécanisme visible
à l'arrière, aiguilles bleuies, dans son écrin. Manque
la chaîne.

5 - 10€

161
LONGINES, Montre à gousset en métal et argent
double boîtier, aiguilles bleuies, poinçon au cygne.
Poids brut: 54 gr. Accidents.

40 - 60€

162
LONGINES, deux montres à gousset en acier.
L'une à cadran indiquant les heures en chiffres
romains et trotteuse, les deux à aiguilles bleuies,
verre manquant à l'une.

60 - 80€

163
Paire de boucles d'oreilles en métal doré et
accessoire en métal doré.

5 - 10€

164
GUERLAIN. Flacon de parfum, un pinceau à poudre
rétractable et un étui de rouge à lèvres.

15 - 20€

165
Doux poudriers, l'un en métal doré et le second en
métal gravé. On y joint un élément de briquet Guy
Laroche.

10 - 15€

166
Sac du soir en métal, on y joint des médailles en
métal.

40 - 50€

167
Collier de perles de cultures. Fermoir en argent.

30 - 50€
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168A
Bracelet ethnique en argent (800°°°) et métal.
Plaque de fermoir filigrané à décor central d'un
losange. Fermoir en argent.Poinçon cygne. Poids :
60,6 gr.

240 - 260€

168B
Lot de bijoux en argent dont deux gourmettes,
broche, montre gousset, parure argent et ambre.

30 - 40€

169
Un lot de pièces d'argent comprenant 3 pièces de
50 francs, 3 pièces de 10 francs, 1 pièce de 20
francs, 1 pièce de 5 francs belge et 10 pièces de 5
francs d'argent. Poids : 330,4 gr.

250 - 280€

170
Un petit lot d'argent et fantaisie comprenant un
porte-monnaie, 2 chaînes et leurs pendentifs, 2
paires de boucles d'oreilles, un bracelet, un
pendentif violon.

5 - 10€

171
Lot de 4 pièces et médailles en argent. Poids net:
114 gr. On y joint un lot de pièces et médailles en
métal dont Ministère de l'agriculture gravé par
Poncarme, Ministère de l'agriculture du commerce
et des travaux publics à l'effigie de Napoléon III
gravé par Barre, comice agricole de Vervins à
l'effigie d'Olivier de Serres...

30 - 60€

172
Épingle à cravate en or (750°°°) à décor d'une
tortue en métal.

20 - 30€

173
Médaillon en or jaune (585°°°) et verre teinté bleu
centré d'un ovale avec chiffre sur fond blanc. Au
dos des cheveux tressés. Dans son écrin avec
étiquette "Miers profil pzinter and Jeweller n°111
Strand,...London. Epoque XIXe. 9 x 6,5 cm. Poids
brut : 52,7 gr.

300 - 400€

174
Lot de 10 billets comprenant 3 billets de one pound
anglais, 1 billet de 10 Francs et 1 billet de 100
francs luxembourgeois, 2 billets de 100 couronnes
islandais, et 1 billet de 5 francs, 1 billet de 20 francs
et 1 billet de 100 francs français.

10 - 15€

175
Très important lot de colliers fantaisie.

10 - 15€

176
Lot de bracelets fantaisie.

10 - 15€

177
Une paire de lunettes pliantes en or jaune (750°°°)
à décor de traits, points, rinceaux, palmettes. Poids
brut ; 27,8 g. On y joint une paire de lunettes
pliantes en métal doré.

150 - 200€

178
MURAT Epingle à foulard en métal doré centré
d'une pierre rouge taille ovale. On y joint deux
broches dont une ovale en métal doré à décor d'une
feuille, fleur et pierres de couleurs et brillants.

10 - 20€

179
Lot de huit épingles à cravate en métal à décor de
camée, buste d'homme, insectes marquetés, pierre
blanches...

10 - 20€

180
Deux médailles en métal doré, une de forme ronde
à décor de la Vierge Marie et une de forme
octogonale à décor de Saint Christophe..*

5 - 10€
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181
Lot de bijoux fantaisie comprenant un collier, quatre
bagues et une paire de boutons de manchettes.

10 - 20€

182
2 pièces de 50 francs argent, l'une de 1974, l'autre
de 1975, 60,4 gr.

10 - 20€

183
Bracelet en argent (800°°°) et métal doré à trois
rangs de mailles fermé par une boucle à décor floral
et chaîne de sécurité. Poinçon cygne. Fermoir en
argent. Poids brut : 22,6 gr.

30 - 40€

184
Camée en résine sur pierre dure montée en broche.
Monture en or jaune (750°°°).

30 - 50€

185
OMEGA Montre de femme plaqué or.

100 - 150€

186
Une parure de perles comprenant un collier et un
bracelet. Fermoir en argent (835°°°).

80 - 120€

187
Principauté de Monaco, série 2001, comprenant
3.88€

20 - 30€

188
Principauté de Monaco, série 2002, comprenant
3.88€.

20 - 30€

189
Banque de Malte, écrin comprenant des euros,
2013.

20 - 30€

190
Monaco, Écrin comprenant des euros, 2005.

2 - 5€

191
Monnaie de Paris. Série Fleurs de Coins 1974.
Comprenant notamment une pièce de 50 francs
argent.

10 - 15€

192
République de Saint Marin, écrin comprenant
3.88€, 2009.

10 - 20€

193
Monnaie de Paris. Lot comprenant 2 pièces de 50
euros argent et une pièce de 100 euros argent.

40 - 50€

194
Ensemble de 8 pièces de 15 euros argent 2008,
ensemble de 10 pièces de 10 euros argent 2009,
ensemble de 8 pièces argent de 25 euros 2009.

80 - 100€

195
Deux pièces de 50 francs Hercule, une pièce de 5
francs 1823.

10 - 15€

196
Ensemble de pièces comprenant : 3,88 € Hollande
2006, 3,88 € Malte 2008, 3,88 € Portugal 2006,
3,88 € Chypre 2008, 3,88 € Espagne 2006, 3,88 €
Italie 2006, 3,88 € Finlande 2006, 3,88 € Irlande
2006, 3,88 € Grèce 2006.

40 - 50€
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197
DIOR. Paire de baskets. Pointure 43. En l'état.

80 - 120€

198
GUCCI. Paire de baskets grise et rouge, taille 8 1/2.
Dans l'état.

60 - 100€

199
Alexander Mc Queen. Deux paires de chaussures
de tailles 36 et 41. En l'état

30 - 40€

200
Montre Mauboussin en acier, boîtier rond, lunette
graduée en aluminium rouge et bleu, cadran écru à
index bâton, 3 compteurs, n°983900-001. En l'état.

80 - 120€

201
Louis VUITTON Bonnet en laine à motif de damier
noir et gris à revers siglé dans sa boîte.

80 - 120€

202
Alexander Mc QUEEN. Paire de baskets noires et
blanches. En l'état.

20 - 40€

203
LOUIS VUITTON. Paire de sneakers Luxembourg
en toile Monogram graphite, lacets coton noir. Taille
8. Usure.

150 - 200€

204
Tommy HILFINGER. Sacoche ventrale bleu marine.

5 - 10€

205
MAUBOUSSIN. Montre de dame à cadran à fond
rose. Numéroté 9436600-007.

50 - 80€

206
Collier de perles et pierres.

5 - 10€

207
CELINE Porte cartes en cuir noir et écru; intérieur
en cuir noir. Étui et boite siglés. 7,5 x 10,5 cm.

15 - 30€

208
BULGARI Paire de lunettes avec étui

20 - 30€

209A
DIOR Porte monnaie en cuir noir. Avec étui et boîte
siglés. 9 x 19 cm. BE

80 - 120€

209B
Christian DIOR Sac porté épaule en toile jacquard
signée oblique noire et empiècements cuir lacés,
poignée rehaussée de charm's. Coeur et pompon.
Tampon Christian Dior Paris made in Italy.
Numéroté. 30 x 34 cm. BE.

400 - 500€

209C
MULBERRY MULBERRY Sac à main modèle «
Blenheim » en cuir grainé marron à reflets irisés.
Anse ajustable. 14 x 25 cm. Petites usures et
rayures.

80 - 120€

210
WATERMAN Ensemble comprenant un stylo à bille
et un stylo plume en plaqué or à décor guilloché;
plume en or (750°°°) et résine. L.: 135 mm chaque
environ.

80 - 100€
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211
MONT BLANC. Stylo plume modèle Meisterstück ,
en résine noire, métal doré et plume en or 750°°°.
Présenté dans son étui en cuir marron. Défaut à la
fermeture.

80 - 100€

212
HERMES, Foulard modèle Groenland. Présente
une tâche dans un coin.

60 - 80€

213
HERMES. Foulard modèle Tsubas.

60 - 80€

214
Sac Karl Lagarfeld et rouge à lèvres Chanel.

10 - 20€

215
Collier en argent à mailles articulées. Poids : 105,8
gr.

10 - 20€

216
Lot de bijoux fantaisie dont bijoux en argent.

50 - 80€
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